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1. Namen projekta:  

Glavni namen športnega dela projekta OI 2028 je v sodelovanju z vsemi relevantnimi partnerji 

ustvariti optimalne pogoje za podporo izbranim športnikom oziroma ekipam, ki imajo realne 

možnosti za uvrstitev na OI 2028 ter zagotovitev pogojev za njihov optimalen nastop na OI 2028. 

Panogam v razvoju, ki so na programu OI 2028 zagotoviti podporo za dvig prepoznavnosti in dvig 

ravni. 

 

2. Organizacija projekta 

Nosilec odgovornosti in pristojnosti za projekt ima Strokovni svet za vrhunski šport OKS-ZŠZ, ki 

poroča Izvršnemu odboru OKS-ZŠZ. Izvedbeno je za projekt zadolžen Oddelek za vrhunski šport 

OKS-ZŠZ, ki na področju projektne strokovne podpore tesno sodeluje z Nacionalnim olimpijskim 

inštitutom. Za celovito pripravo in nastop športnikov so odgovorne NPŠZ s svojim strokovnim 

kadrom ob dopolnilni strokovni podpori kadra Nacionalnega olimpijskega inštituta. 

Za operativnega vodjo športnega dela projekta OI se zadolži strokovnega sodelavca oddelka 

vrhunskega športa in kot člane projektne skupine za področje športa sodelavce iz Oddelka za 

vrhunski šport in Nacionalnega olimpijskega inštituta.   

 

3. Cilji projekta na področju športa:  

1. Zagotovitev ustrezne strokovne in finančne podpore športnikom  in športnicam oziroma 
športnim ekipam za uvrstitev na OI 2028 iz vseh individualnih ter kolektivnih športnih panog, 
ki imajo za to realne možnosti (na podlagi dosežkov na ustreznih velikih mednarodnih 
tekmovanjih v 3 letnem obdobju pred začetkom OI in ustreznega izhodiščnega stanja). 
Zagotovitev strokovne in finančne podpore panogam v razvoju za dvig ravni razvitosti, ki so 
na programu OI 2028. 

2. Doseči številčno primerljivo veliko reprezentanco kot na preteklih OI. 
3. Osvojitev olimpijske medalje in v primerjavi s prejšnjimi igrami visok odstotek uvrstitev v 

finalne faze tekmovanj oziroma zgornjo tretjino uvrščenih. Splošno izboljšanje dosežkov v 
posamezni panogi iz zadnjih OI v primeru, da bodo za to izpolnjeni osnovni pogoji (uvrstitev 
na igre športnikov ustrezne kakovosti in izkušenj). 

4. Ustvariti učinkovito komplementarno projektno in dolgoročno sodelovanje med strokovnimi 
sodelavci posameznih športnih panog ter Nacionalnim olimpijskim inštitutom. 

5. Preko športnih nastopov prispevati k učinkoviti promociji države Slovenije, slovenskih 
športnikov in pomenu športa v Sloveniji na splošno. 

 

4. Okvirna vsebina projekta:  

Igre XXXIV Olimpijade Los Angeles 2028 se bodo začele 14. julija in zaključile 30. julija 2028. Na 

sporedu bodo tekmovanja v 46 rednih športnih panogah in še 5 dodatnih športnih panogah na 

predlog organizatorja. Skupaj je predviden nastop 11.198 športnic (50,5%) in športnikov (49,5%), 

ki bodo nastopili v 351 disciplinah, od tega v 25 mešanih disciplinah glede na spol. Tekmovanja 

bodo potekala na 41 prizoriščih, od katerih nobeno prizorišče ne bo zgrajeno na novo z namenom 

doslednega upoštevanja načela trajnosti. 

Proces kvalifikacij na OI določajo pogoji in kriteriji, ki jih pripravijo mednarodne športne federacije 

v sodelovanju z Mednarodnim olimpijskim komitejem. Ta se za športnike v kolektivnih panogah v 

pred fazi začne že tri leta pred začetkom iger in za športnike v individualnih panogah dve leti pred 

začetkom iger. Prva faza projekta bo zato usmerjena predvsem v identifikacijo potencialnih 

udeležencev in zagotovitev ustrezne podpore za kvalifikacijo na igre glede na kriterije in potencial 

posameznikov oziroma ekip. Ob tem bo osnovna podpora za dvig ravni zagotovljena tudi panogam 

v razvoju, ki še ne dosegajo vrhunske ravni. Druga faza bo usmerjena v zagotovitev pogojev za 

učinkovite zaključne priprave pred začetkom iger in tretja faza zagotovitev optimalnih pogojev za 
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najboljši možen nastop na igrah. Glede na oddaljeno lokacijo bo potrebno vzporedno s prvo fazo 

preveriti in analizirati pogoje z namenom organizacije in priprave optimalne in racionalne strokovne 

in organizacijsko – logistične podpore na lokaciji. Predvidoma bo na izbrani lokaciji organiziran 

pripravljalni aklimatizacijski kamp, ki bo omogočal optimalno zaključno pripravo pred odhodom na 

prizorišče iger. Pri celotnem projektu bo pomembna odlična koordinacija zaradi kompleksnosti in 

vključenosti veliko različnih skupin in posameznikov. Način delovanja bo usmerjen in prilagojen 

podpori in uspehu posameznika, za dosego kolektivnega cilja. Pomemben vidik projekta bo 

vzpostavitev učinkovitega komplementarnega sodelovanja strokovnjakov posameznih športnih 

panog in dopolnilnega strokovnega kadra Nacionalnega olimpijskega inštituta. Ustrezno 

koordinirano več-disciplinarno sodelovanje bo predvidoma znatno povečalo možnosti za dosego 

boljših rezultatov in zmanjšalo verjetnost za slab nastop. Obenem želimo s sistematičnim 

strokovnim pristopom in uporabo znanstveno potrjenih metod v praksi pomembno prispevati k 

nadaljnjem dolgoročnem razvoju športnih panog. 

 

5. Finančni okvir projekta 

Leto Okvirno št. vključenih 

športnikov 

Stroški 

2025  60 500.000 EUR 

2026  100 850.000 EUR 

2027 120 1.000.000 EUR 

2028 100 1.500.000 EUR 

SKUPAJ 3.850.000 EUR 

 

Prihodki – glavni predvideni vir prihodkov so: sredstva iz programa Olimpijske solidarnosti, 

proračun RS, sredstva FŠO, marketinška sredstva OKS-ZŠZ. V letnem načrtu dela bodo 

opredeljeni natančni zneski prihodkov. 

 

 

 

 


